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«Зброя майбутнього» проти ракет: у Києві
судитимуть ділків, які продали за 3,2 млн
грн військовому неіснуючу лазерну
установку
 05.05.2026    війна лазер шахрайство

У Києві до суду скеровано справу двох директорів компанії, які
ошукали військовослужбовця на понад 3,2 млн грн, обіцяючи
виготовити для нього «лазерну зброю», здатну знищувати БпЛА та
балістичні ракети.

Про це повідомляє прокуратура Києва з посиланням на столичну
поліцію.

Аби завоювати довіру потерпілого, зловмисники організували особисту
зустріч, на якій продемонстрували спеціально підготовлені макети так
званої зброї майбутнього. Ділки запевняли військовослужбовця, що
їхні лазерні пристрої здатні засліплювати техніку ворога на відстані до
п’яти кілометрів.

Після демонстрації макетів фігуранти запропонували виготовити для
потреб військового «лазерний пристрій» вартістю 85 000 доларів, який
нібито міг би знищувати безпілотники та балістичні ракети.
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Довірившись «розробникам», чоловік передав їм передоплату у розмірі
3,2 млн грн.

Упродовж більш ніж двох років військовий чекав на обіцяну техніку,
однак так її і не отримав. Директори компанії привласнили кошти та
витратили їх на власні потреби. Зрештою обман розкрився, і справа
дійшла до правоохоронних органів.

Поліція встановила особи обох фігурантів та зібрала доказову базу.
Тепер справу передано до суду. Схожі випадки, коли злочинці
наживаються на довірі людей, обіцяючи неіснуючі товари чи
послуги трапляються в Києві регулярно — зокрема, столичний шахрай
продавав посаду капелана за 25 000 доларів і теж був затриманий.

Обом директорам компанії повідомлено про підозру. Матеріали
досудового розслідування скеровано до суду для розгляду по суті.
Санкція відповідної статті передбачає позбавлення волі — конкретний
строк визначить суд залежно від обставин справи та ступеня вини
кожного з фігурантів.
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